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Debreczen vendégei,
Villamos-vasút - megnyitás.
Mütanrendőri bejárás.

Nagy jelentőségű, esemény volt 
csütörtökön a villamos vasút mü­
tanrendőri bejárása, mely alkalom­
ból sok előkelő vendége volt Deb­
recennek. A kereskedelemügyi mi­
niszter képviseletében eljött a 
villamos vasút megnyitására Stet­
tin a József államtitkár, Telbisz 
Károly temesvári és Varjassy La­
jos aradi polgármesterek, Mándy 
Lajos miniszteri tanácsos, Dubszky 
Alfréd műszaki főtanácsos, Ko- 
tányi János máv. igazgató, Ko- 
rorazay Frigyes vasúti és hajózási 
felügyelő, Dobieczky Sándor ny. 
máv. üzletvezető, országos kép­
viselő, Fábry Sándor az arad— 
Csanádi vasutak vezérigazgatója, 
a Siemens-Schuckert r.-t. képvise­
letében Stromszk.y Sándor, a győri 
vaggongyár képviseletében Hoff­
mann főmérnök, Nagyváradról 
Bordó F'erenc főjegyző, Smazunka

A vak.
— Asszonyom!
Levele után ismerni vélem tisztelt 

férjének állapotát. Véleményem szerint a 
baj gyógyítható. Ha óhajtja, hogy a műtét 
céljából megvizsgáljam, értesítsen kérem, 
mikor tehetem tiszteletemet, de arra kérem, 
minél előbb, mert csak rövid ideig maradok 
e városban. Kitűnő tisztelettel

Jacquier, egy. tan.
Céciie reszketve tette le a levelet az 

asztalra, a szemeiből, szegény, fáradt sze­
meiből, melyek két év óta annyi keserű 
könyet hullattak, két örömkőny gördült 
elé. A szerelem, a boldogság draga könyei! 
Oh, mennyit nélkülözött, takarékoskodott 
ez idő alatt, csakhogy a drága specialistát 
megfizethesse, aki megmenti a iérjétl ti 
dost itt a jutalom, a szabadulás!

Eszébe jutott a sok keserű óra és 
egykori boldogsága, amely oly rövid ideig 
tartott. Georges egy reggel arra ébredt, hogy 
nem látja édes kis hitvesét, kedves képeit, 
a bútorokat, semmit .. .

Rettenetes volt a csapás. Georges festő 
volt s azt hivó, nem tud élni anélkül, hogy 
”e lássa a napot, a természetet, gyönyörű 
Céci.ejét . . .

De ólt, tovább — érte .. . abban a re­
ményben, hogy egy napon újra felnyílnak
szemei a világosság, a szépség előtt . . .

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:

THAN GYULA.
Endre gázgyárigazgató, Aradról 
Lőcs Rezső tanácsnok, Sarlót Do­
mokos rendőrfőkapitány, Virásrh 
Lajos főmérnök, Naohtnebel Ödön 
mérnök, dr. Szalay Arnold, Szán- 
thay Béla, Vizer Béla bizottsági 
tagok, Urbán Adolf vezérigazgató, 
ér. Thormay Béla miniszteri segéd- 
titkár, Krausz Sándor igazgató, 
Dukászy Alfréd vasúti és hajózási 
felügyelő, Lázár Ferenc, Nemes 
Henrik titkár stb.

Az értekezlet.
Délelőtt 9 órakor a városháza tanács­

termében a mütanrendőri bejárást megelőző 
értekezlet volt Koromzay Frigyes vasúti és 
hajózási felügyelő elnöklete alatt, melyen 
részt vettek a városi tanács, a közigazgatási 
bizottság, az államépitészeti hivatal, a Deb­
receni máv. üzletvezetőség és a vasúttár­
saság képviselői.

Az elnök kérdést intézett a város kép­
viselőihez, hogy a díjszabás módosítására 
nézve akarnak-e észrevételt tenni. Rostás 
István rendőrfőkapitány megismétli a tanács 
előtt is megtett javaslatát, hogy a Kossuth - 
utcai szárnyvonalon a szakaszhatár ne a 
vasúti feljáró közepe, hanem a dohánygyár 
előtt I jgyen. E;er munkásnak az érdeke ez. 
Dobieeky Sándor, a helyivasut r. t. elnöke 
menj 3 jryzi, hogy a dohánygyári tisztviselők 
a Kussuth-utoai szárnyvonalra 25 koronás 
évi bérletet kapnak, a munkások pedig az

S Céciie ekkor dolgozni kezdett, ő, ki 
eddig cselédeket tartott, most másokhoz 
járt takarítani, mosogatni s midőn gyönge 
teste már majd összeesett, a szive ezt kiáltá : 
Doljgozz tóvá ob, érte . . . értei

Mindent eladott. A képeket, bútorokat, 
szenénves padi ísszobában éltek. De a vak 
erről mit sem tudott.

— Céciie!
Georges hívta.
— Még mindig semmi hir Jacquier

doktortól ?
Céciie maga sem tudta, mi vitte e 

válaszra:
— Semmi.
— Ob, mennyire késik. Ez rosszat 

jelent.
Minden nap ugyané szavak. És Céoi- 

lenek naponta, vérző szívvel, nevetni kell.
A vak pedig folytató:
— Fedi; alig várom, hogy újra lás­

sam mindazt, ami nekem olyan drága volt. 
Bár igaz, te úgy leírod őket, hogy szinte 
látom. Az én remek Rembrandtom erre 
ugy-e, a Velasquez amott, . . itt a nagy 
tükrös szekrény, a virágos, csipkés függö­
nyök az ablakon, amelyeket nem rég vet­
tél. . . Látom a gyönyörű parkot, mely itt 

] a ház előtt terül el. . .
És üres tekintete a kopár háztetőkön 

téVelyeg.
— Szegény — gondolja Céciie — minő

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: 
Debrecen, Főtér, Gyarmathy-palota, Földszint 

az udvarban.

összes vonalakra 3 korona 50 filléres havi 
bérletet. Tudomásul vették.

Az elnök bejelentette, hogy a rész­
vényt rsaság üzletvezető-igazgatóvá 3fá- 
jerazky Mihályt nevezte ki, akinek szak­
értelmét és rátermettségét mindenki ösmeri. 
Bejelenti még, hogy a bizottság meg fogja 
vizsgálni az anyagkészleteket és a villamos 
telepet, hogy megvan-e a kellő áramszol­
gáltatási képessége ? Azonkívül meg kell 
állapítani szakaszonkint a minim ilis és 
maximális menetsebességet. Kéri a bizott­
ság tagjait, hogy a hiányokra a bejárás 
alkalmával hívják fel figyelmét. A társa­
ság a forgalom lebonyolítását IS darab 
motorkocsival kezdi meg, melyeit, közül 3 
tartalékkocsi. A társaság még 10 darab 
kocsit rendelt, melyeket a jövő hónapban . 
szalut a gyár.

Rostás István főkapitány kívánja még, 
hogy a Verbőcy-utcai megállót 40—50 lé­
péssel odább, a törvényszék kapujavat szem­
ben helyezzék el, azonkívül a Royal elé 
tervezett megállót a Barna-utca sarkára 
tegyék, mert itt nagyon könnyen történ­
hetik szerencsétlenség. Szükségesnek tartja 
még, hogy a sertásvasártéri cédulaháznál is 
megállóhelyet létesítsenek a vásárok al­
kalmával.

Az elnök megjegyzi, hogy a bejárás 
alkalmával figyelemmel lesznek mindezekre. 
Majerszky Miuály megjegyzi, hogy a Barna 
utcánál különös óvatosságra vannak utasítva 
a kocsivezetők, iskolák és templomok előtt 
is mérséklik a menetsebességet.

Az elnök ezután a minimális és 
maximális, megengedett sebességre nézve

csalódás vár reá. De egy kis takarékosság­
gal lassan mindezt beszerezhetjük majd.

De Georges folytatja:
— És látlak téged angyalom, csodál­

lak, gyönyörködöm benned.
Céciie megreszket.
— De . .. nemcsak a szépségemért 

szeretsz, ugy-e ?
— De igen 1 Nem tudnék más Céoilet 

szeretni, mint ilyen aranyhajut, ilyen bár­
sonyos, fehér kezűt .. .

És csókjaival borítja a vörösre dolgo­
zott kezet, ti oh, a szegény, fakó, szürkévé 
vált hajat 1

Céciie arca elborul.
— Vége I gondolta — többé nem fog 

szeretni. Ennyi szenvedés, ennyi nélkülö­
zés s mindez csak Georges és az ő boldog­
talanságát okozza .. .

Jobb ezt nem tudni!
S a levelet a tüzbe veti. A diadalma­

san, kárör mmel fellobogó lángnyelv két 
szív reményét hamvasztja el.

— Georges — szül halkan Céciie — 
Jacquier doktor válaszolt.

— Nos . . . nos ? 1
S a nő egy hosszú, forró ős nagyon 

szomorú csókot lehel a vak homlokára.... 
egy csókot, amelyben egy vétkes kéri a 
bocsánatot, ogy szerelmes esdekli a szó-; 
reimet. ,

Bobért Mamelnoh

PUN fi kristálytiszta wiz
anim vendéglőst», Hentesek müjéggyárába

a mai naptól forgalomba hozatott és 
házhoz szállltíatik, Telefoa 820.

szénsavval telitett. Merendelhetó a
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tett előterjesztést; a középsebesség 18, a 
maximális 25 kilométer óránkint. A pálya­
udvartól az Egy malom-utó dg, a Kossuth- 
uteán n E-rosa-utoáig, a Csapó-utoán a 
Veres-it a Hatvan-utoán a Pesti-utcáig 
18, azt. . Nagyerdőig, a baromvásár-
tórig és a közös busz ^laktanyáig 25 kilo­
méteres óránkinti sebességgel h ti id latnak 
a villamos k - esik. Dobieozky tiándor meg­
jegyzi, hogy ez nem nagy menetsebesség, 
mert a bérkocsik is 12 kilométeres ónn- 
kéati sebességgel közlekednek a városban.

Mütanrendőri bejárás.
Az elnök felhívta ezután a kiküldöt­

teket, hogy vegyenek részt a mütanrendőri 
bejáráson. A város és a vasúttársaság ki­
küldöttjein kívül részt vettek a bejáráson : 
Uhlarik Béla máv. üzletvezető, Latinovits 
Mihály műszaki tanácsos, Debreczeni Jenő, 
a világítási vállalat igazgatója és helyet­
tese, A bérie Raj mund, dr. Kemény Viktor, 
Barna Tibor rendőrfelügyelő és a 1 iptudó- 
sitók.

Két villamos kocsin indult el a társa­
ság a városházától a Nagyerdőre, onnan 
vissza végig a Piacon. A törvényszéki pa­
lota előtt megállották a kocsik és a bizott­
ság kiszállt. A helyszíni szemle eredménye 
az volt, hogy a megálló-helyet áthelyezték 
a törvényszéki palota kapujavai szemben, a 
bérkocsi-állomás elé, amint ezt a főkapi­
tány javasolta.

Ezután végig mentek a Hatvan-utcai 
szárnyvonalon, majd a Csapó-utcán, ahol 
az utolsó megállót a Vilmos huszárlak­
tanya kapuja előtt fogják elhelyezni. A 
város képviselői kijelentették, hogy a hozzá­
járó utat hajlandó a város megépíteni.

Végül a Kosauth-utoai szárnyvonalat 
járták be. A vasúti átjáró közepére helye­
zett szakaszhatárt a dohánygyár elé he­
lyezték át, amint a főkapitány javasolta, 
azonkívül a vasutt írsaság baleeryezett abba, 
hogy a sertósvás irtóri oódulahaz előtt is 
megállót létesítsenek.

Már déli 1 óra volt, mikor a mütan­
rendőri bejárás vé-iet ért és Koromzay 
Frigyes vasúti és hajózási felügyelő jelen­
tést lett Stettin* József álamtitkárnak, 
hogy a mütanrendőri bejáráson a vonalat 
rendben találták és az a forgalomnak át­
adható. Ez meg is történt és délután már 
vígan csilingeltek a villamos k 'esik.

Délben a Bika dísztermében iényes 
lakoma volt a vendégek tiszteletére, akik a 
délutáni és esti vonatokkal elutaztak.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Presbyter! gyűlés, A debreceni ref. 

egyház presytóriuma szombaton délután 3 
órakor gyűlést tart. A tárgysorozat fonto­
sabb pontjai a következők : Az esperes le­
vele az egyházmegyei közgyűlésnek ez évi 
április 20-án tartása tárgyában. A számvevő 
jelentése az 1911. éyi egihizi adó kiveté­
séről. Az elnökség intéskedése. A bérház 
ügyét el 'készítő bizottság végzése a Hatvan- 
utca 3. sz. ház megvételére vonatkozó szer­
ződés tárgyában, a paroohiális bizottság 
előterjesztései : a) a művezető építésszel ; b) 
a Kallós és Koch céggel ; c) a Beok Sá­
muellel ; d) a Pavlovica Lajossal ; e) a So­
mogyi Sándor szobrásszal kötendő szerző­
dés tárgyában.

Ülés a rét egyháznál. A ref. egy­
ház bérház építtető bizottsága, mint értesü­
lünk, ülést tartott, amelyen a bérpalota 
ügyében a legközelebbi preabyteri gyűlés 
elé kerülő előterjesztéseket tették megbeszé­
lés tárgyává.

Kozma László temetése,
&

Nagy részvét mellett temették el teg­
nap Kozma L iszló nyug. árvaházi iigaz­
gatót, a Kereskedők és Iparosok hitelszö­
vetkezete volt elnökét. Délután fél 3 órakor 
megtelt az árvaház nagyterme az elhunyt 
sok tisztel d és barátaitól. Innen a Nagy­
templomba vítták a halottat, a kinek ko­
porsóját számos koszorú borította. A tem­
plomban J inossy Zoltán lelkész mondott 
megható i : át és búcsúztatót.

A Kossuth-utcai temetőben a sírnál 
Kuthi Zsiizmond, a Kereskedők ós Iparosok 
hitelszövetkezetének felügyelő biz. elnöke 
búcsúztatta az elhunytat az intézet igaz­
gatósága nevében a következő szavakkal:

Búcsúztató a sírnál.
Rügyfakasztó tavaszkor, mikor a természet u] 

életre zaendiil, szomoiu aktusra, temetésre gyűltünk 
össze, temetni egy jo embert, egy jó barátot. Ha 
ősszel a dércsipte fák lombjai lehullanak, ha elaggott 
emberek a sírba szállanak : ott a természet csak 
örök törvényét követi és nincs, a mi az embert 
meghassa.

De megdöbbenti az embert, ha látja a büszke 
csert a villámtól sújtva derékban ketté törve, a por­
ban heverve.

Te büszke cser voltál, én jó barátom, Kozma 
László. Lombjaid alatt sok-sok elfárad!, eltikkadt 
ván i 0: talált enyhülést. Örökké mosolygó szemed, 
jóságos arcod — mint a nap —, mindenekfelé eny­
hülttel, meleget árasztott. És most itt fekszel e szűk 
koporsóban és én kétkedve nézem és kérd m: váj­
jon e szűk koporsó miként is zárhat magába ennyi 
jóságot?

Szived oltár volt,, a melyen hamis áldozatot 
sohasem mutattak be. És noha, sajgó szívvel láttuk 
elhervadásodat, a sir felé való közeledésedet, elhuny- 
tod mégis mindannyiunkat mélyen lesújtott.

Es most nekem jutott a szomorú kötelesség, 
hogy elbucsuztassalak azon tiszttársaidtól, a kiknek 
Te voltál büszkeségük, vezérök, a Kereskedők és 
Iparosok hitelszövetkezete igazgatóságától É11 mond­
jak neked istenhozzádot, az utolsát, a kihez 36 éves, 
önzetlen és benső barátság fűzött, kapcsolt!

36 évvel ezelőtt kerültünk az Esze Tamások 
hazájába, a hol elsőnek bontották Rákóczy zászlóját, 
mint fiatal apostolok, telve rajongással, hittel, idealiz­
mussal. Az élet sokat nyesegetett rajtunk, barázdákat 
szántott homlokunkon : az idealizmust az se tudta ki­
törölni nemes szivedből.

A pénzintézetek könyvei nem tartalmaznak 
subjektiv, érzelgős olvasmányokat; a te nemes lelked 
azonban még oda is be tudta vinni az idealizmust. 
Szegény, de becsületes ember nem fordulhatott hoz­
zád, hogy te ne segítettél volna rajta. És most el­
árvult a te elnöki széked és mi könyes szemmel 
álljuk körül koporsód, megadván neked baráti tisz­
teletünk eme utolsó megnyilvánitását. Lelke az elköl- 
tözötlnek — jó Kozma Lás-zló barátunk — sírod fö­
lött zeng a bucsuzás szózata!

Nemes voltál, jó voltál, emlékezeted nem zárja 
be e koporsó, ez örökké élni fog szivünkben.

Isten veledl Isten veled!
Elbúcsúztatok a Kereskedők és Iparosok hitel- 

szövetkezetének igazgatóságától, felügyelő-bizottsá­
gától ; elbúcsúzom én is tőled, a kivel egyszerre, 
egyazon helyen kezdtük pályánkat. Tudásod, bölcse- 
séged gyakran magasabb helyre vitt volna, te azon­
ban liü maradtál pályádhoz és ha már ott kellett 
hagynod az iskolát, atyja, barátja, támogatója lettél 
sok-sok árvának, a kik most másodszor elvesztik 
benned atyjukat.

Isten veled! Isten veled!
A búcsúzó mélyen meghatotta a gyá­

szoló közönséget.

VÁRMEGYE,
Betörő legények. Horváth Imre és 

Horváth József, hajdubagusi legények be­
törtek a Fazekas Sándor éléskamrájába s 
onnan különféle élelmiszert elloptak. A 
csendőrség a tettesek eben tegnap tette 
meg a feljelentést a debreceni kir. ügyész­
ségnél.

Zárfeloldás a központi járásban.
A varmegye központi járásában Tiszaceage 
is félsz ibadult a ragad ia száj- és köröm­
fájás miatt elrendelt zárlat alul, úgy, hogy 
most már az egész járás területe felsza­
badult

A vasárpapi
football mérkőzés,

Sátoraljaújhely—Debrecen.
A Tornaegyesület vasárnapi football- 

mérkőzése iránt széles körben nady érdek­
lődés mutatkozik. Hatalmasan nő a sport 
iránt érdeklődő közönség száma és remél­
hető, hogy ott tart rövidesen az erősen fej. 
lődő Debrecen, a hol a dunántúli városok; 
Pozsony, Sopron, Szombathely, a hol egv 
footballmórkőzósre 4—5000 ember kimegy

A mérkőzés igen érdekesnek és élve­
zetesnek ígérkezik. Á Sátoraljaújhelyi Glut 
csapata ismerős már előttünk igen fürge, 
végtelen fair és kombinativ játókmodorávaí 
A csapat a múlt óv óta nagyon megerősö- 
dött, a mit legjobban bizonyít, hogy az 
őszszel a félelmetes eperjesi csapat felett 
győzelmet aratott. A debreceni csapat a 
korai saison dacára igen szép formában 
van, a védelem megtartotta régi erős pozí­
cióját, mig a csatársor uj összeállításban 
fog szerepelni és ettől a szakosztály igen 
sokat vár. A mérkőzés sorsa teljesen nyílt 
bizonyos azonban, hogy a debreceni csa­
patnak jól össze kell szedni az erejét, ha 
győzni akar.

A mérkőzésre jegyek előre válthatók 
Tolnai Dániel, Györffc Testvérek üzleteiben 
Sci.w irtz nővérek ós a Kain-féle tőzsdében 
továbbá a mérkőzés délutánján a sporttéri 
pénztárnál. A mérkőzés pontban 3 órakot 
kezdődik.

Csütörtöki felolvasó-est.
Vége felé jár a csütörtöki felolvasó­

esték ez idei sorozatán tk a második cik­
lusa is és úgy tűnik föl, mintha csak most 
kezdődnék az egész: oly üde, friss, ötletes 
és gazdag ottan minden, oly meleg szere­
tet, oly f ;rró lelkesedés hatja át a közön­
séget és a szereplőket egyaránt.

így volt ez tegnap is. A közönség 
ismét telides-teli töltötte a rom. kath. fő­
gimnázium nagy ós szép dísztermét, a hé; 
pontból álló műsornak pedig minden száms 
fónyes :él-fényesebb sikerű vo t.

Magával ragadta a hallgatóságot mái 
az első szám is, egy gyönyörű négykezei 
zongorajáték, amelyet Nagy Ferenc ós 
Jaszenovita István adtak elő. Griegernek 
e: y eymphonicus piéoót és Bellini „Romét 
és Julia“ nyitányát j dszották biztos techni­
kával, tökéletes r sszjátékkal. Valóban rá­
szolgáltak a zugó tapsra, amely szép játé­
kuk nyomán föl hangzott.

Aztán Vnss Jolán mondott el, reme­
kül kidolgozva egy monológot (Férjhez 
menjok-e), amelybe egyéniségének minden 
m gnyerosógét, eleven temperamentumának 
minden frissességét belevitte, usy, hogy ám­
bár szokva lehet az őt mindenütt kisérő 
sikerhez, talán ez estén volt legjobban 
megelégedve önmagával ő maga is. Ellen­
állhatatlan taps riadt föl erre a mindeneket 
megejtő monológra, amit aztán egy csatta­
nód kis versikének (Igeragozás) kedves el- 
szavalásával köszönt meg.

SchweighofTer János dr. kegyesrendi 
tanár volt az est felolvasója. A német táj- 
nyelvi költészetről (Sohnadehüpfein) olva­
sott löl. A vonzó, kedves tómát épp oly 
szeretettel, mint n gy szakavatottsaggal 
dolgozta föl. Bevilágítván a szüztissta leve­
gőjű alpesi vidékek egyszerű népének gond­
talan, vidám, gyermeteg leikébe: az őszin­
tén cs gazdagon buzogó forrásból esörge* 
deztette elő e népies daloknak himes par­
tok között ömledező játszi patakjait. Úgy a 
szép fejtegetések, mint az eredetiben ós

Leoiobö a Bakási Róza Járvány“ szin szapna
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effvuttal raját hevenyészett, de azért ügye­
sen sikerült fordításában bemutatott szemel­
vények egyaránt érdekkeltők voltak; szép 
stílusa, lebilincselő előadása pedig nagyban 
títnelte! különben is értékes munkájának 
hatását, őt is lelkesen, zajosan tapsolta a 
nagyszámú, inteligens hallgatóság.

A felolvasásnak mintegy szemléltető 
magyarázatául Nagy Ferenc mutatott be 
zongorán néhány kedves tiroli dalocskát, 
saját stilszerü kíséretével látva el a filigrán 
melódiákat. Ez 3 rövidke, de nagyon édes 
kis szám is általános tetszést ős tapsot
aratott.

Kimagasló művészi szám következett 
erre: Hajak Károly hegedüjátóka. A P. Nagy 
Zoitán zenekonzervatóriumának oz a nagy- 
tehetségű, fiatal tanára, mint előadó-művész 
is rendkívül előkelő fokon áll. Wieniavszky 
„D-moil koncertjének“ első részét, utána 
pedig a frenetikus tapsviharra Ambrosionak 
szépséges canzonettáját adta elő. Teljesen 
kész technikája, kivált sima trillája, gyöngy­
szemekként pergő staccatói, absolut tiszta­
ságú oktáv futamai, valamint zengő, meleg 
tónusa egyaránt kitünően érvényesültek a 
pompás akusztikájú teremben. Mindezekhez 
járult aztán a Füredyné Halácay Margit 
remek, finoman megjátszott, tudatos alá­
festésekkel dolgozó zongorakisérete: és ké­
szen volt a lelket mélyen gyönyörködtető, 
tiszta művészi zene. Valóban áhítattal hall­
gatta a közönség s mind a két számot el­
ragadtatással tapsolta meg.

Március Idusának gyújtó hangulatát 
fölidéző volt a következő pont: a „Petőfi 
szobra“ című melodráma, Kerner és Sze- 
pessy szerzeménye. A hatalmas költeményt 
Kovássy Miklós, a szavalásnak kiváló mes­
tere adta elő szívvel, erővel, lelkesen és 
Balkányi Pál kísérte zongorán biztonság­
gal, szép színezéssel. N igyhatásu volt a 
közben fől-fölzendülő főgimaáziumi férfikar 
is. A felséges szép számot sokáig zugó 
taps követte.

tizinte odasimult az előbbi számmal 
megteremtett hangulathoz az a sok szép 
magyar nóta, amelyet a programm befeje­
zéséül játszott Kiás Béla és zenekara. Mi­
csoda szívvel, érzéssel, lélekkel játszottak 
most ezek a fiuk ! Ott zengett mindegyik 
„száraz fán“ mindaz, ami csak szépség, 
öröm, fájdalom, vágy és ábránd rejtőzik a 
magyar lélek szépségeiben. Ilyen, sdnte 
ihletett percekben mutatja csak meg iga­
zán ez a kitűnő zenekar, hogy mily kiváló 
zenész mindegyik tagja s hogy mily telje­
sen fegyelmezetten tud összeforrni mind­
egyiknek a szive, gondolata a m ivészlelkü 
prímáséval! Nem győzött betelni játékuk­
kal a közönség s az elemi erővel zajgó 
taps uj s talán még szebb, tartalmasabb 
sorozat eljátszására kényszerítő a derék 
zenekart.

Aztán úgy hót óra után, jó két óráig 
tartó változatos, érdekes és tanulságos 
programm hatása alatt oszlott szót a díszes, 
nagy közönség.

városháza
Ajánlatok a nagyerdei nyári laká­

sokra. A város tulajdonát képező, nagy­
erdei nyaralókban levő, 16 nyári lakásra 
csütörtökön járt le a zárt ajánlatok beadá­
sának batárideje. Beadtak összesen 18 aján­
latot, melyeket ma délelőtt 11 órakor bon­
tanak fel dr. K. Tóth Mihály tanácsnok 
elnöklete alatt.

Pályázat a rendőrkapitányi ál­
lásra, A főispán az üresedésben levő rend­
őrkapitányi és a megüresedő rendőrfogal- 
mazoi állasra uj pályázatot hirdetett, A 
pályázat április 15-ikén fog lejárni.

Az aljegyzői állás. A negyedik al- 
állásra hirdetett pályázat lejárt. 

Mindössze négyen pályáztuk az állásra: 
dr. * asáry István, dr. Tatay Zoltán, Zöld 
József tb, aljegyzők óe dr. Sámy László 
pénzügyi fogalmazó, a kit már megválasz­
tott a közgyűlés, de Ekli József és társai 
panaszt «nhak be megválasztása ellen a

közigazgatási bírósághoz, melynek döntését 
azzal előzte meg, hogy lemondott az al­
jegyzői állásról.

Uj mulató 
Debreczenben.

Modern kis színház.
Dalos előadások.
Táncok, balettek.

Művészi attrakciók.
Nagy figyelmet érdemel az a 

beadvány, amelylyel Berényi Zsig- 
mond tegnap megkereste a városi 
tanácsot, a fővárosi orfeum min­
tájára állandó, e célra felépített 
páholyokkal Bonbonnier színpadot 
akar létesíteni, ahol színre kerül­
nének kupiék, énekek, magán- és 
párjelenetek, táncok, balettek, egy 
felvonásos bohózatok, vígjátékok 
és operettek, azonkívül szerepel­
nének különféle művészi attrakciók.

Az ajánlatot Debrecen város 
tanácsának szívesen kell fogadni 
s megvalósítását természetesen az 
engedély megadásával lehetővé 
tenni. Debrecen nagyközönsége 
eddig gyámság alatt állott. Régi 
statútum rendelkezése szerint eddig 
a színházon kívül más szórako­
záshoz nem volt jussa a publikum­
nak. Akármilyen gyatra is a szín­
ház, oda kell járni distingváltabb 
Ízlésű s fejlettebb igényű ember­
nek is, ha ebben a sáros, nagy 
városban agyon akar ütni egy 
pár esti órát.

Szeptembertől kezdődolegazon- 
ban szabad a szórakozási vásár. 
a város tanácsa azzal a meg­
kötéssel adta ki a színházat három 
évre, hogy más társulatnak, orfe­
umnak vagy dal-csarnoknak is 
jogot adhat működésre. A legelső 
kérvényező Berényi Zsigmoud, aki 
mindjárt modern épületet akar 
emelni egy uj mulató céljaira s 
hozzá semmi hozzájárulást nem 
kíván a várostól, csak — az en­
gedélyt.

Ez már csakugyan a legkeve­
sebb, amit a nemes város tanácsa 
adhat. Az uj mulató ügyében a 
városi tanácshoz beadott kérvényt 
egész terjedelmében a következők­
ben közöljük:

mennyiségű jegy hiányában, kiszorul a 
s ioházból s napokkal előbb kénytelen a 
közönség magán $k megfelelő helyet biztosí­
tani — ha szórakozni akar.

Különösen hangsúlyozom, hogy a léte­
sítőn ő Boobonniór-szinpad korántsem akar 
a színháznak versenyintézete lenni, mert 
hiszen az előadások 9 órakor kezdődnének, 
hanem kizárólag egy erősen érzett hiányt 
volna hivatva betölteni.

A tervezet, melyet röviden van szeren­
csém ismertetni, a következő volna:

A fővárosi kabarettek mintájára, terí­
tett asztalok és elsőrendű mérsékelt áru 
kiszolgálás mellett, az előadások este 9--12-ig 
tartatnának, az erre a célra direkt épített, 
vagy esetleg megfelelően átalakított és be­
rendezett páholyos Bonbonniére-szinpad 
helyiségében.

Színre kerülnének: Kupiék, énekek, 
magán- és párjelenetek, különféle nemzeti­
ségi táncok, balettek, egy felvon tsu vígjáté­
kok, bohózatok és operettek, azonkívül kü­
lönféle művészi attrakciók.

Kizárólag elsőrendű artisták és az 
orsz. szinószegyesület tagjai sorából szer­
ződtetett, művészi erőkből szervezett társu­
latommal, állandóan érdekes, változatos és 
szigorúan családias műsor keretében f. évi 
szeptember hó elején nyitnám meg a Bon- 
bonniére színpadot.

Magam is művészember vagyok s mó­
dom van úgy erkölcsi, mint pedig anyagi 
garantiát nyújtani a „Bonoonniére“ sike­
res vezetését illetőleg.

Az esetben, ha a tekintetes tanáes 
pártolólag fogadja ezen előterjesztésemet és 
nem zárkózik el a kért engedély kiadásá­
tól, úgy késznek nyilatkozom, messzemenő 
anyagi áldozatok árán a .Bonbonniére^-nek 
egy megfelelő és elegáns csarnokot építeni, 
esetleg egy erre megfelelő helyiséget át­
alakíttatni és berendezni, melynek terveit 
jóváhagyás céljából rövidesen beterjesz­
teném.

Ugyancsak beterjeszteném ez alkalom­
mal szabályszerüleg felszerelt kérvényemet, 
ajánló soraimat s erkölcsi előéletemről szóld 
hatósági bizonyítványt is.

Amidőn a kórt engedély megadásának 
kilátásba helyezését kérem, legyen szabad 
a tek. tanács nagybecsű figyelmét feltúrni 
Pozsony, Temesvár, Nagyvárad, Arad, Mis­
kolc, Kassa stb. kisebb városokra, hol már 
igen szép sikerrel működnek és kellemes 
szórakozást nyújtanak a „Bonbonnióre szín­
padik“, de a színház jövedelmén — tekin­
tettel a 9 órai kezdetre és a megfelelő 
nagy múpártoló és szórakozást kereső kö­
zönségre — csorbát nem ejtenek.

Magamat ajánlva vagyok
Debrecen, 1911. március 15.

Kiváló tisztelettel 
Berényi Zsigmondi

SZÍNHÁZ.
Ma, pénteken, márc. 17-én színre kerül:

ÜVŐegyleti eatély.
HETI MŰSOR;

Tekintetes Városi Tanács!
Azon tiszteletteljes kérelemmel fordu­

lok Debrecen sz. kir. város tekintés taná­
csához, miszerint részemre egy elsőrendű 
művészi színvonalon álló — a fővárosi kaba- 
rette-szinpadok mintájára építendő és szer­
vezendő — állandó Bonbounióre-szinpad lé­
tesítésére, illetőleg megnyitására és vezeté­
sére engedélyt adni, illetőleg annak kiadá­
sát kilátásba helyezni kegyeskedjék.

Jelen tiszteletteljes előtórjes lésein tá­
mogatására van szérencsám felhozni azon 
figyelmen kivul nem hagyható körülménye­
ket, hogy Debrecen sz. kir. város müveit 
és szórakozni vágyó közönsége nemcsak, 
hogy nélkülözni kénytelen egy a színházzal 
egy szinvonalon álló, előkelő és a legmaga­
sabb művészi igényeket kielégítő második 
szórakozó helyet, de majdnem minden napi 
esetek közé tartozik, hogy a szórakozást 
kereső közönség m?y része megfelelő

Szombaton: NCegyleti előadás.
Vasárnap délután: Muzsikus leány, operett.
Vasárnap este : A budapesti Szinfonikusok négy 

hangversenye.

fi szimfonikusok Debrecenben.
A zenekedvelő-társaság 5-ik koncertje.

A közel félezer taggal rendelkező zene-, 
kedvelő-társaság hatalmas anyagi erejéről 
tanúskodik a művészet debreceni történeté­
ben páratlanul álló legközelebbi zenekari 
hangverseny. Közel 80 művész játékában 
lesz alkalmunk gyönyörködni ez alka­
lommal.

A társaság első zenekari koncertje a 
bárom évvel ezelőtti saisont zárta be, a 
budapesti filharmonikusokkal s most a» 
azóta al kuit, államilag segélyezett orszá­
gos szimfóniái zenekarral zárja be az éva­
dot. A szerencsés kezű rendezőség olyan
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möTéflütábort szerepeltetett e három év alatt, 
amilyet Magyarország egyetlen vidéki vá­
rosa sem. Áldásos tevékenysége nyomán 
nemcsak az érdeklődés, hanem a zeneművé­
szet igaz szeretető támadt A mindig névte­
lenül dolgozó rendezőség sohasem kereste 
az elismerést, mert úgy vélekedik, hogy a 
társaság minden tagját egyformán illeti a 
hála és köszönet a kívül állók részéről, 
mert az elhaladáshoz szükséges anyagi 
és erkölcsi támogatásban egyformán van
részük. , . ,

A vasárnapi koncert országos jelentő­
ségénél fogva bizonyára egy táborba hozza 
mindazokat, kik a zeneművészeket igazán 
szeretik s bizonyára kiveszi mindenki részét 
nemcsak a koncert gyönyörűségeiből, hanem 
előkelő vendégeinket méltán megillető me­
leg ünneplésből is.

Kacagtató műsor az Urannaban.
Tegnap este felségesen mulatott az Uranus 
közönsége, mely minden előad isra színig 
megtöltötte a nézőtért. Pompás Pali és 
Robinetti képekből áll a műsor, mit lejebb is 
közlünk. Willini mester álarcos ajándék király 
előadása sikert nyert. Pompás mutatványai, 
elite előadása elsőrangú 1 A közönség te­
mérdek szép ajándékot kapott tőle. A 
kitűnő, kacagtató műsor a következő : 1.
Robinetti mint rendőr. — 2.Pali nevenapja. 
— 3. Robinetti városi hivatalnok. — 4. 
Pali falánksága. — 5. Willini, az álarcos 
ajándék király vendéi-fellépte, meglepő kézi 
ügyességeivel. — 6. Pali horgászik. — 7. 
Robinetti téli sportot űz. — 8. Pali az
Uranusoan. Előadás kezdete este 6 órakor, 
folytonos bemenettel. Utolsó előadás pont 
fél 10 órakor kezdődik. Rendes helyárak. 
Kedvezményes áru jegyek az I. és II. elő­
adásra érvényesek. Holnap ugyanez a műsor.

Utolióelőtti félhelyáru gyermek- 
előadások az Uranusban. Holnap, szom­
baton, az idény utolsóelőtti gyermek elő­
adása lesz, felhelyárakkal. Ezen utolsóelőtti 
délutáni gyermek előadások műsora, a mai 
kitűnő Pali és Robinetti műsor lesz. Az 
előadások 3-tól fél 5-ig és fél 5-től 6-ig 
tartanak.

A jótékony nőegylet 
díszelőadása.

Virágrege a legszebb élő­
virágokkal.

Az első színházi est.
A debreceni jótékony nőegylet egy 

olyan fényes, pazar színházi estét rendezett 
tegnap este a színházban, amely bizonyára 
sokáig emlékezetes lesz Debrecenben. He­
tek, sőt hónapok óta erről beszélnek a 
városban, azalatt folytak az előkészületek, 
a próbák és most konstatálhatjuk hogy 
mindazt, amit a leggazdagabb elképzeléssel 
is elgondolni lehet, messze fölülmúlta, amit 
láttunk.

A logőszintébb elismerés illeti ezért a 
nőegylet agilis vezetőségét. Elsősorban 
Fráter Erzsébet urhólgyet, akitől ennek a 
színes, káprázatos estnek minden ötlete 
ered s aki nagy buzgalommal, lekes kitar­
tással igyekezett azt megvalósítani. Az a 
forró, zajos siker nagy részben az 6 ér­
deme, azok a lelkes, sűrűn felhangzó, véget 
alig érő tapsok őt köszöntötték Nehéz és 
fáradtságos munkájában ambiciózus segítő­
társakra talált dr. Erőas Lajosnó, Sass

Bólánó és Berger Mérné úrnőkben, akik 
vele pcryütt mindent elkövettek a sikerért.

Ä műsor ünnepi nyitánynyal kezdő­
dött. a melyet e -y fiatal, tehetséges zene­
szerző, Kabay Kálmán szerzett és maga is 
dirigált nagy hatás mellett. Ezután követ­
kezett a programra kiemelkedő száma: a 
Fehér liliom menyegzője, Tompa Mihály 
látványos virágregé jenek előadása. A mit a 
költő megálmodott, az a maga színes pom­
pájában valóra vált tegnap este. Káprá/a- 
tosabbnál-káprázatosabb képek, gyönyörűbb­
nél gyönyörűbb tablók követték egymást. 
Az egyiket még jóformán meg sem tudtuk 
eléggé csodálni és jött a másik, a mely 
változatosabb, ragyogóbb beállításával még 
fölülmúlta azt. Egy-egy kosztüm maga is 
külön látványosság lett volna, hát még 
annyi diszesebbnél-diszesebb jelmez, a me­
lyekben Debrecen legszebb leányai pom­
páztak. Valamennyien bájosak, ügyesek, 
elragadok voltak s azt az élvezetet, a mit 
nyújtottak, szinte lehetetlen szavakba 
foglalni.

Egymásután sorakoztak a rege színe­
sebbnél színesebb képei. A főszereplők t a 
Vadrózsa : Szálai Martba, a Szellő: Csanak 
Mariska, a Fényszirom : ifj. Veosey Zoltán 
és a fehér liliom : Szabó Aunikó, úgy meg­
jelenésükkel, mint játékukkal mindvégig 
leköt ttők a figyelmet. A többi közreműkö­
dőket csak névleg említjük fel, hiszen nem 
is volna könnyű feladat valameunyiökhöz 
méltó, megfelelő jelzőt találnunk, amelyek­
kel buzgólkodásaikat csak valam művire is 
honorálhatnánk. Az első szakaszban részt 
vettek még : dr. Gálbory Sámuelnó és Szele 
Paula. A második részben Karai Sándorné, 
Ozobor László, Komlóssy Margit, Balogh 
Sándor, Debreceni Margit, Girer Hilda, 
Harsteiu Klára, Medgyaszai Iiona, Pintér 
Imre, Osváth Pál, Kováeh Elemér, Császár 
Péter, Somosai László, Nagy Irén, Vass 
Jolán, Beöthy Miklós, Török Levente, Mol­
nár János, Matolay Miklós, Viasz Vi'mos, 
Lábas Gjua, Greckó S ndor; Márton Sán­
dor, Pongor János, Dávid Ferenc, Bányai 
J zsef, Soós Jenő, Szabó András, Somossy 
Lepike. A harmadik részben közreműköd­
tek : dr. Aerger Andorné, Havas Gáborné 
(énekszámává! nagy hatást ért el), D ;vid 
Kató, Dömök Kornél, Bárdos Bizsu, Ilein- 
lieh Ilona, Than Giziké, Than tiabuoi, 
Wolff Gitta, Tóth Kató, Ferenci Joli, Szilé 
Kató, Karácsony Mariska, Ki’S Jolán, 
Rotter Mady, Leitner Paula*. Weber Miéi, 
Ehrenleid Klári, Dicsőfi Anna, Weber Ilonka, 
Sztankav Évi, Heimlich íren, Kiss Irén, 
Ernst Márta, Soltész Kató, Domsödi Gitta, 
őry Rozsika, Irmay Mug la. A negyedik 
szakaszban: dr. H.jnal Dezsőné, Dicsőfi 
Marianna, Rosenfeid Paula, Kar crany Gi­
ziké, Rickl Juliska, Uber Amadil, Mandel 
Boske, Mandel Terka, Domsödi Micike, 
Bleyer Sári, Csikós Margit, P mlini Torka1 
Kovács Anna, Kovács Gizi, Hars mvi Jo­
lán, Pálfly Irén, Csikós Rózsi, Uhlarik 
Luci, Gaii Tusi, Kandel Mariska.

Végül sziure került, a Szikra, Pailleron 
egyfelvonásos, elmés viej ítéka, olyan nívós 
előadásban, amely a dilettáns szintén 
jóval felül emelkedik. Ezzel legközelebb 
külön kívánunk foglalkoz i s most 
cs k annyit jegyzünk meg, hogy a 
szerepl k, Kirchmayer Vilmosnó, Ma­
gosa Margit és Odry Béla, igazán mű­
vészettel oldották meg feladatukat. Talán 
felesleges mondanunk, hogy a nézőtér zsú­
folásig megtelt a legelőkelőbb, a legdisz- 
tin :váltabb közönséggel. Reméljük, hogy 
ezt az igazán nagy sikert tényes anyagi 
eredmény is koronázza.
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ÚJDONSÁGOK.
* Látogatás a villanytelepan. Amíg 

tegnap a hivatalos közegek a mutanrendőri 
bejárást végezték, addig az ezzel el nem 
foglalt előkelőségek i város világítási tele- 
péro rándultak ki Kovács József polgár­
mester vezetésével Stettina József keres- 
kedelemü -yi államtitkár, Domahidy Elemér 
főispán, Kot myi Imre M. A. V. igazgató 
Maudy Lajos min. tanácsos, Telbisz Károly 
temesvári, Varjassy Lajos aradi polgár- 
mesterek, Urbán Adolf kir. tanicsos és 
még mintegy harmincán az aradi, temes­
vári és budapesti vendégek közül, kikhez 
kósőbo Koromzay főfelügyelő és Dabeczky 
raüsz ki főtanácsos vezetése alatt a hivata­
los bizottság is o-atlakozott. A vendégek 
nauy érdeklődéssel szemlélték a módén 
berendezésű telepen levő lógszesz, villamos 
és egyéb gyárakat. Az észleltek a legna­
gyobb mértékben megnyerték a vendójek 
tetszését. Stettina államtitkár külön is ki­
fejezésre juttatta elösmerését és a látottak 
feletti megelégedését Debreozoni Jenő igaz­
gató előtt, úgyszintén kifejezésre juttatta 
ezt Telbisz Karoly temesvári pohármester 
is különösen azért, mert a temesvári vilá­
gítási telep egyike az ország legnagyobb 
telepeinek. A vendégeket ezután Debreozeni 
igazgató és neje látta szívesen villás­
reggelire.

* Tanácskozás a harmadik 
egyetemről. a kultuszminiszté­
riumban bizalmas értekezletet tar­
tanak az Egyetemek ügyének el­
rendezése végett. Tegnap délben a 
kassai egyetem ügyére került a 
sor s az értekezleten megjelentek : 
Sziklai Ede abonyi főispán, Ta­
kács Menyhért dr. jászói prépost 
és Éder Ödön kassai polgármester.

* A homoki szőlősgazdák országos 
egyesületének miniszteri ki üldöttje í. hó
18- án, szombaton déli fél 12 órakor érkezik 
hozzánk és előadását szomuaton és vasár­
nap délután 3 óraicor tartja a Dreher sör- 
csarnok külön termében, Piac-utca 45. Ezoa 
előad isra kórjuk Debrecen város szőlősgaz­
dáinak minél nagyobb számban való meg­
jelenését, úgyszintén a gazdák vincellérjei 
is megjelenhetnek az előadáson. Az előadá­
sok ingyenesek lesznek.

* Gyermeknap Debrecenben.
Az országos gyermekvédő Liga 
megkereste a polgármestert, hogy 
május első napjaiban gyermek­
napot rendezzen, mint az előző 
években. A polgármester a gyer­
meknap rendezésére bizottságot fog 
alakítani.

* Hangverseny a zenedében. Ä
debreceni zenede also osztályú növendékei 
haladásának bemutatása végett március hó
19- ón, vasárnap hang verseny-matinéé' rea-
dez. A műsor n következő : 1. Bruck Emu. 
Ártatlanság. Előadja : Balogh Ilona. 
Weber C. M. „Cheron“ dalműből Sirouek 
d da. Hains K. Az ólet oromé. (Keringő.; 
Előadja : Than Béla. 3. Righini V. Farsangi 
tánc. Előadja: Fodor Lili. 4. Nádor uy. 
Szivemből téptem ezt a dúlt. d'Amaut Eoo 
62. inü. „O maradj*. (Dal.) Énekli L‘ í 
Jozeíin. 5. Wartonstein G. 4. mű. A Pata • 
Előadja : Húsz Rózsi. 6. B ttanohon h.JJ- 
mü. Souvenir. Előadja : Fáik László. 7. hu "

Szebnél-szebb tavaszi újdonságok már megérkeztsk
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r 41~ mü. Csákó és trombita. Előadja : 
J?8 A'- f ' na a Jokiseh R. 5. mü. 7. sz. Füred- CeoQa. ö- y páL 9 Horváth
ß°n74in' mü. ‘ Magyar dalok. Zongorán 6 
G* riAadiák : Berács Erzsi, Papoloy Lili Í Snfváry Margit. 10. Handrock J. 23. 
és- soher/Indo. Előadja : Fritsoh Vera. 11. 
®,a‘ -d B Caprice. Előadja: Than Jolán. P20eSoboene-feldPH. 23. mü. 2. sz Enid Qa- 

'Tóadja : Révész Rózsi. 13. ^yb^ld 
A Keringő. Előadja: Ulrich Tibor. 14. Hün- 
,on F. Rondo. Előadja : Szilagyi Dezs6.15. 
liünohini F. Menuette. Előadja : Kiss Béla.

Bruck Gyula. 13. mü. 11. sz. Magyar 
táncok Zongorán 4 kézre. Előadják : Balázs 

: Hu Ás Lusztig Józsa. Helyárak a 4 első
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UaLídu és Lusztig Józsa. Ilelyár 
A.éksorban számozott ülőhely 50, a többi 
cnroii.uan valamint az állóhely 20 filler. 
Pénztárnyitás 10 órakor. Kezdete 11 órakor.

* Szerencsétlenül járt kocsis.
Tőkés János, az Emerich-telepen lakó 17 
éves kocsis a lovakat vezette, miközben 
azok oly erővel rántották ki a kötőféket a 
kezéből, hogy ujjának egy ize leszakadt.
A szerencsétlenül járt kocsis bement a 
közkórházba, a hol sérülését bekötözték.

* Az izr. hitközségi tagok figyel­
mébe. Értesittetnek a t. tagok, hogv a 
Deák Ferenc-utcai izr. templomban az

I«,disztelet, — további rendelkezésig — 
a következő időben fog megtartatni : pentek 
este fél 6 órakor, szombaton délelőtt 9 óra­
kor délután 4 órakor, közriapokon reggel 
fél 7 órakor, esi.- háromnegyed 6 órakor.

* Vendéglősök és kávésok 
gyűlése. A debreceni vendéglősök, 
és kávésok ipartársulata, csütörtö­
kön délután 4 órakor rendkívüli 
közgyűlést tartott Márkus Jenő 
elnöklete alatt. A rendőrfőkapitány 
átirt az ipartársulathoz, hogy a 
záróráról szóló szabályrendelet mó­
dosítása, illetőleg teljesen uj sza- 
bályrrendelet készítése ügyében az 
ipartálsulat küldje ki képviselőit, 
akik az általa összehívandó érte­
kezleten kívánságaikat előterjeszt­
hessék. Az ipartársulat Márkus 
Jenő és Tóth István vendéglősöket, 
Weichin-ier Károly és Rosenberg 
Simon kávésokat küldte ki. Ki­
mondták ezután a vendéglősök, 
hogy a nagy drágaságra tekintet­
tel, a reggeli zóna árát 30 fillérre 
emelik fel. Az ételek árait a nagy 
éttermek általában emelni fogják, 
még pedig a főzelék feltéttel 80, a 
tészta ára 60 fillér, a sülteké álta­
lában 1 K 20 fillér, a pörkölt, gu­
lyás pedig 1 K lesz.

* Összetört kirakat. Olgyáu Ger- 
zson h jcsir tegnap délután négy ökröt haj­
tott a Petőfi-tóren. Az egyik ökör. megva­
dult, neki szaladt a Böszörményi István 
kereskedő kirakatának, amelynek üvegje 
darabokra tört. A kereskedő jelentést tett 
az esetről a bűnügyi osztályon, ahol a haj­
csár kifizette a kereskedőnek a kárt, 25 
koronát.

* Rejtélyes hulla. A Széonenyi-uíca 
és a Tocóakert közötti vasúti sorompónál 
tegnap este egy ismeretlen 50—60 óv kö­
rüli egyén hullájára bukkantak az arra 
járók. Az esetről nyomban értesítették a 
o endőrsóget, amely a holttestet beszállit- 
tatta a közkórház halottas kamrájába. Eddig 
még nem sikerült megállapítani, hogy az 
illetőt kinek hívják és hogy nri okozta a 
halálát?

* Az ügyvédi kamara köréből. A
ebneeni ügyvédi kamara közhírré teszi, 

bog dr. Magyar Samu Kaba és dr. Barack 
•le. 6 Nyíregyháza szóühelylyel fölvétettek 
ív. ügyvédek névjegyzékébe.

* Halálozás. Mély fájdalomtól meg- 
:őrt szivvnl tu latjuk, hogy szeretett gyer­
mekünk, unokánk.■ Lókodi Zsuzsika f. hó 
15-ón, délután 5 órakor, életének 2-ik » vé­
ben, hosszas szenvedés után elhunyt. 1 d- 
ves halottunk f. hó 17-ón, délután 3 óra­
kor fog a ref. egyház szertartása szerint, a 
Pacsirta-utca 45. számú háznál tartandó 
gyászima után, a Kossuth-utoai sirkertben 
örök nyugalomra tétetni. Mely végtis.ztes- 
ségtótelre rokonainkat és jóismfréseinket 
szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 
1911. márc. 16. Bánatos szülei: Polg. Ló­
kodi Sándor nejével Kertész Máriával. 
Testvére : Sanyi ka. Nagyszülei: özv. Ló­
kodi Sándornó, polg. Kertész János. Vala­
mint számos közeli és távoli rokon nevé­
ben is. A temetést Gebauer Károly és 
Társa temetk. intézete rendezi.

* Pisztolypárbaj. A csöndes 
Nagyerdő egyik tisztásán, csütörtö­
kön reggel pisztolypárbajt vívtak 
dr. K. Tóth Mihály városi tanács­
nok és „ dr. Erdély (Ehrlich) Jenő 
ügyvédjelölt, a D. F. U. munka­
társa. A párbajra az szolgáltatott 
okot, hogy Erdély Jenő, a D. F. U. 
hasábjain éles támadást intézett 
dr. K. Tóth Mihály tanácsnok el­
len. a segédek pisztolypárbajban 
állapodtak meg, egyszeri golyó­
váltással. A párbaj sebesülés nél­
kül folyt le. Erdély lőtt, de nem 
talált, dr. Könyves Tóth Mihály 
pisztolya pedig csütörtököt mon­
dott, mire lemondott a lövés jogá­
ról. A párbaj után a telek ki­
békültek.

* Vizsgák az iparosok szaktan-
folyamain. Az iparostanonciskolában ren­
dezett, 5 hónapos továbbképző tanfolyamok 
bevógződtek. Azon törekvő iparossegődeket, 
a kik a vizsgát sikerrel állották ki, juta­
lommal tüntették ki. A jutalmakat, melyek 
az illető iparosok szerszámai voltak, dr. K. 
Tóth Mihály tanácsnok osztotta ki buzdító 
beszéd kíséretében.

* Levágta a gép a két ujját. Kun 
.Imre 29 éves munkás a Blaskovits asztalos-
mester műhelyében dolgozott. Miközben 
tegnap véletlenül legyalulta a bal kezének 
két ujját A súlyosan sérült embert a men­
tők beszállították a közkórházba.

* Jótéko; ycélu előadás az izr. 
polgári iskolát .a. Tegnap tartotta a 
debreceni izr. polgári leányiskola ifj. segítő 
egyesülete javára jótékonycé'.u előadását, 
mely mindé i tekintetben igen sikerült volt, 
A műsort Barta Irén egy felvonásos szín­
müve, a „Haza“ vezette be, melyben a 
növendékek sima, szabatos előadásukról 
tettek bizonyságot. Majd a virágálom cituii 
élőkép következett, melyben a szeubnól- 
szebb kislányok, szebbnól-szebb kosztüm­
jeiben gyönyörködött a közönség. A „Ciliié 
vőlegénye“ egy felvonásos vígjátékban Lusz­
tig Józsa és Klein Matild igazán elragadó 
jók voltak. Igénypontja következett ezután 
a műsornak, Irmai Margit ős Müller Lib ke 
napernyő tánca, melyet oly graciózusap, 
annyi sikkel táncoltak, hogy a közönség 
nem tudott betelni szereplésükkel s igen­
lően sok tapssal honorálta a két k’"s táno- 
müvésznő ügyességét. Végül a „Nagy vásár“ 
életkép következett, melyben az igazi régi 
jó debreceni vásárokra ismerhetett a kö­
zönség. A növendékek itt is dicséretes 
szorgalmat fejtettek ki s fáradozásukat si­
ker is koronázta.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Öjv. Kiss Péterné ref. 63 éves, özv. Ba­
logh Jánosáé ref. 81 éves, Csillag Eszter 
ref. 12 hónapos, Bállá Juliánná ref. 32 

1 éves, Lókodi Zsuzsanna ref. 2 éves.

* Müveit sör hör- -/v. . Országgyű­
lési törvények 1836-tól, fii áron! Harniattiy 
antiquariumban, Füvészkert-n. 14.

* Anna kristály tiszta, viz a mai 
naptól forgalomba hozatott és házhoz száll IV 
tatik. A buziási gyógyfürdőből szállított szén­
savval telittetik. Megrendelhető a vendéglősök, 
hentesek mtijóggyárában. Telefon 820.

* Angol costüm mérték után, 8 nap 
alatt készül, 20 koronától kezdve a legdiva- 
tosab faoonra, Rozsa Lajosnál, Piac-u. 34.

* „Elite“ nagy tavaszi livatlap, 100C 
képpel megjelent. Kapható Antalfy Jó­
zsefnél.

* Hunyadi-u. 16. száron házban S 
szobás lakás irodának is május 1-ére kiadó, 
Cim a kiadóban.

* Franklin —Révai lexikonok I. kö­
tete megjelent. Kapható részletre is Antalfy 
Józsefnél.

* Három szoba, előszoba, üvegezett 
veranda és mellőz, helységeiből állj lakás 
május 1-re kiadó. Tiszta, csöndes udvar. 
Más lakó nincs. Értekezhetni Morgó-u. 21 
szán alatt a háztulajdonossal.

* Könyvek, folyóiratok bekötése, üzleti 
könyvek és díszmunkák legszolidabb kivi 
télben Xntal.'y Ferenc könyvkötészetében 
készíttetnek.

táviratok:
Hazai Elmeiméi.

Budapest, márc. 16. Hazai Samu hon­
védelmi miniszter, aki tegnap este érkezett 
vissza Bécsből Budapestre, ma délelőtt fel­
kereste gróf Khuen Hóderváry Károly mi­
niszterelnököt és részletes jelentést tett a bécsi 
tárgyalások lefol ásóról és eredményéről. 
Mint illetékes helyről jelentik, az a hir, 
hogy a véderő-javaslatokat április első 
napján terjesztik a törvényhozások elé, 
nem felel meg a valóságnak. Ez már fizi­
kailag is teljesen lehetetlen volna. A ja­
vaslatokat április hő végén fogják beter­
jeszteni.

Az első Dreadaongth.
Bécs, március 16. Az osztrák- 

magyar monarhia első Dread- 
nougth-ját, melyet Ferenc József 
névre kereszteltek, junius 11-én 
boosájtják vizro.

Kassa az egyetemért.
Budapest, március 16. A vallás és 

közoktatásügyi minisztériumban ma tárgyalt 
gróf Zichy János Kassa város képviselőivel 
a harmadik egyetem felállítása ügyében. A 
tárgyaláson részt vettok: Sziklay főispán, 
Éder Antal polgármester, Takáts Menyhért 
jászéi prépost, Blanár Béla képviselő. A 
tanácskozás éppen oly bizalmas jellegű volt, 
mint a debreceni. A miniszter informúltatta 
magát Kassa áldozatkészsége felől.

Nagy botrány a Dumában.
Tülekedés a sötétben.

Pétorvár, március 16. A duma teg­
nap esti ülésén a főiskolákra vonatkozó 
interpelláció vitája sprán Obrasszov (szélső 
jobb) a női főiskolákról szóit ős kijelen­
tette, hogy a forradalom idején, a női tan­
folyamhallgatók százával odakinálkoztak 
ittas matrózoknak, hogy ily módon propa­
gandájuk eredményesebbé tételére segítsé­
get nyerjenek. Ez a kijelentés viharos tilta­
kozási provokált a balpártiaknál. A szónok 
felé „Le velő 1“, „Gazember!“ ős egyéb 
hasonló kiáltások hangzottak. Obrasszov 
k pviselő a mindinkább növekedő lár­
mában tovább akart beszélni az elnök, 
azonban fölszólítja, hogy a tribünt hagyja 
el, mert az egyórás határidő lejárt. Az
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elnokne's ez az intézkedése a jobboldaliak­
nál nagy vihart támasztott. Az óriási ka­
varodásban az elnök berakesztetíe az 
ülést. Baloldali és a jobboldali képviselők 
megrohanták a szcnoki emelvényt. A 
duma tisztviselői siettek közbelépni, hogy 
megakadályozzák az összeütközést. Mi­
ll áa másképp nem lehetett a jelenetnek 
véget vetni, lecsavarták a villamos világí­
tást, mire a képviselők kénytelenek voltak 
lassanként elhagyni a termet.

Az apjuk szégyene miatt
Szeged, március 16. Fekete (Schwartz) 

Rózsi nevű, 18 éves leány két hónap előtt 
öngyilkossági kísérletet követett el afeletti 
szégyenében, hogy apja a szeretőjét a ház- 
noz vette. A leányt megmentették az élet­
nek az orvosok. UtoDb nusra, a 16 éves 
1 la követett el öngyilkossági kísérletet és 
hosszas szenvedés után meghalt.

A főmagánvndló Bokor József ezt 
elégtételnek elfogadta és feljelentését nyom 
ban visszavonta.

§ Elitéit tolvajok. Varga Lajos, 
hajdubadh'zi lakos három társával a múlt 
év december 8-án éjjel a Wohl Adolf ta­
nyájáról ‘26 kötés dohányt ellopott. Tettü­
ket a tegnap tartott törvényszéki főtárgya­
láson beismerték, miért a bíróság Varga 
Lajost egy havi, Berencsi Gábort és Tóth 
Imrét 14—14 napi fogházbüntetésre, Pósa 
Sándort pedig javító-intézetbe való inter­
nálásra Ítélte.

Bende püspök halálán van.
Nyitva, március lő. Ben de T*nre 

róm. kath. püspököt, aki már évek 
óta betegeskedett, ma szél érte. 
Az ősz püspök, akinek életéről 
lemondtak az orvosul*, lelvette a 
halotti szentségeket.

Abdul Hamid őrjöng.
Szaloniki, márc. 16. Abdul Hamid 

exszultán, az Alatini villa fogoly lakója, 
legutóbb öngyilkossági kísérletet követett 
el. Az ivópoharát törte össze és annak 
cserepeivel felvágta balkezén az ütőereket, 
Á szolgálattevő tiszt azonban észrevette és 
a dühöngő exszultánt megkötöztette. Az 
exszultán tovább őrjöngött és kijelentette, 
hogy az ő átka teljesülni fog, a mai ura­
lomra mondott átka és Allah két kezével 
fogja sújtani azokat, a kik a mostani hely­
zetet fölidézték.

Uralkodók találkozása.
Róma, március 16. A berlini és római 

udvarok között a napokban élénk jegyzék­
váltás folyt, állítólag X ilmos császárnak 
velencei és korfui utazása ügyében. Hogy 
ezeken a tárgyalásokon jött-e létre meg­
állapodás arra nézve, hogy az olasz király 
és a német császár Velencében találkozik, 
még nem tudják. Az bizonyos, hogy az 
olasz udvamil eddig semmiféle utazási elő­
készületeket nem tettek.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Egy sajtóper epilógusa.

Két éve lesz a nyáron anna<, hogy 
Bokor József hírlapíró „Hir“ címmel, egy 
hetenként egyszer — hétfőn — megjelenő 
■ apót indított. Ez különösen nem tetszett 
Székely Imrének, aki a Debreceni Reggeli 
l jság hasábjain letámadta Bokori, még 
mielőtt uz újságja megjelent volna.

Azután is ullandóan csatázott ellene 
cikkeivel, melyek a Bokor egyéni reputáció­
ját is sértő állításokat foglaltak magukban. 
Lzek miatt Bokor József sajtópert indított 
Székely Imre ellen.

Tegnap déli 12 órára tűzte ki a főtárcya- 
lasát a debreceni törványszék, amelyen úgy 
a panaszos, mint a vádlott védő-ügyvédjeik­
kel együtt megjelentek, valamint a beidé­
zett tanuk is. Az ügy azonban békés utón 
elintézést nyert.
.... Székely Imre úgy inig kijelentette, hogy '
időközben meggyőződött arról, hogv azok 
u \ aduk, amelyekkel Bokori meggyanú­
sított:,, alaptalanok s tévés információi 
alapján irta meg, azok miatt legmélyebb 
sajnálatét fejezi ki és kéri Bokor Jozso-
\cktíclf} CZi,kct tekinfs° megnőni történ-

Negyvenkét /okos lázzal 
makkegészséges.

A huszár hőmérője.
Egy ezredorvos beszélte el ezt a tör­

ténetet valakinek, az illető azon kijelenté­
sére, hogy negyven fokos lázt már aligha 
állna ki.

— Ne tessék félni. Van eset, amikor 
negyvenkét fokos láza van valakinek és 
mégis csupa egészség. A napokban beteget 
jelentett egy huszár. Meghűlt a gyakorla­
tozás kőzbjó s holmi kiesi influenzája volt. 
Maródinak találtatott s bekerült a kór­
házba. Szívesen bandukolt be, mert ilyen 
lucskos időben nem valami kényelmes 
mesterség a lótisztitas, azután az ispitály- 
ban a koszt is finomabb. Ótt volt vagy 
két-három napig. Tegnap, mikor rendes 
vizitemet tartom, megnézem a huszárt. Az 
első pillanatra látom, hogy kutvabaja. Meg­
tapogatom kezét, fejét, megnézem a pulzu­
sát : minden rendes.

Na, maga már meggyógyult — 
mondom a huszárnak.

— Dehogy, ezredorvos ur. Én még 
mindig fájdalmakat érzek.

A szeme közé neztem u huszárnak : 
semmi kétség, csak még egy par napig 
idebenn akarja lopni a napot. Hogy a lelki- 
ismeretemet mégis megnyugtassam, gondol­
tam, megnézem: nincs-e láza? a hóna alá 
tettem a hőmérőt s ráparancsoltam, ho»y 
tartsa ott, mig a többi beteget megvizití- 
lom. Körüljártam a többi ágyat s néhány 
perc múlva visszatérek a huszárhoz. Ki­
veszem á hónaljából a hőmérőt. Majd el-' 
ájultam: a huszárnak negyvenkét fokos 
laza volt.

", Hát ilyet még nem tapasztaltam 
soha. Negyvenkét foknál már nem szoktak 
olyan sunyin nézni az emberek, ahogv ez 
a fickó tette. Újra össre-vissza tapogattam 
és megint csak konstatáltam, hogy a fiú 
makkegészséges.

Most azután rárivaltam, hogy mit 
csinált azzal a hőmérővel?

í elakasztalak, ha meg nem mondod 1
A huszár erre megijedt.
— Ezredorvos urnák alássan jelentem, 

itt van az agyam mellett a kályha s amig 
a többi beteget tetszett nézegetni, a hő- 
mérőt odatartottam a tüzes kályhához. 
Uondoltam! hadd szaladjon 1

NYOMDAI MUNKÁK!!
eljegyzési kártya,

meghívó, jelentősek, könyvek, falragaszok,
IRODAI NYOMTATVÁNYOK,

csinos és ízléses kivitelben. — gyorsan és a leg­
olcsóbb arakon készeinek a

inteni II MjÉII
Arany János-utca 47, szám alatt,

Megrendelések a kladóhhratalbao Is eszkózólhelók, 
Piacz-ntcza 42. szám alatt (lamprechf-palota).
1
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CSARNOK.
ÄE O 8 t o h 5^ e

— Regény. —<■

(Folytatás.)
Messziről követte őket s mikor m* 

célhoz értek, maga is oda sietett a hí,ff* 
aho felesége s a többi asszonyok estin ** 
gyűltek össze. Sokáig le s fel sétált Q elölt. A, utcai lakiból nagy “ u/J‘= 
szűrődött ki, hangos zaj, zsongás amff 
zongorajáték akkordjai vegyültek. *ybfí

.Párka nem veszítette el türelmit 
célját erte. Kilenc óra tájban l2 8 
szaladt ki a házból. Cselédleány /oiLV? 
la hova küldték. Párka mindjárt «Jí* 
ereszkedett vele : n 88”bl

Nézze osak galambom, - tnnsoA» 
nagy mulatság van maguknál ? oda

. 7 A nagysága bált rendez, - mondta 
naivul a leány - és nincs csak egy táncní

- 7“ J'en' Nézze csak galambom, ma­
gának adom ezt a koronát, ha megmondj 
nekem, jól talalja-e magát a feleségem a
mulatságon. 3 “
„ ^0^r^a.mesm?2yarázta, hogy a felesége
a cseléd leánynyal jött el, hogy néz ki * 
milyen ruhában van.

— Nagyszerű, hiszen ez a nagvsáca
ivfnrtL^eg 32- 6n asszony°mat, hogy csinál- 
jon balt, meg a vacsorára is ő adott teg. 
napelőtt ötven koronát, mikor nálunk járt.

Szegény Párkának minden erejét össze 
kellett szedni, nehogy árulója legyen annak 
a háborgó indulatnak, amely egész lénvét 
egyszerre elöntötte. Hát a felesége rended 
a mulatságot, talán bizony annak a férfi­
nak a kedvéért, aki egyedül hivatalos az 
estelyre ? Erre volt ő az első perctől kezdve 
a legkivánedbb, meg is kérdezte a leányt, 
mialatt a koronát kezébe csúsztatta:

—1* ki az az ur, aki a bálon van ?
Én nem tudom, sohasem láttam 

meg, csak azt tudom, hogy mindenki mér­
nök urnák szólítja.
- - A, íov,ábbi. magyarázat során adott a 
leány felvilágosítást arról, hogy a mérnök 
ur hogy néz ki s Párka nyomban tisztában 
volt azzal, hogy az Sárdi Géza.

(Folyt, köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Március 16.

Budapesti gabonatőzsde.
ionft/uMaU>B aron elkelt (60 kilogrammonként) 
12.000 metermázsa búza.

Rozs, zab, tengeri tartott.

A határidő-üzlet.
A határidSüzlet iránya kezdetben gyönge 

volt, mert a külföldi tőzsdékről olcsóbb jelentések 
érkeztek, Később a kulisz vásárlásai nyomán a 
gabonanemuek ára 5—10 fillérrel emelkedett,

A forgalom élénk volt.
Az árak 50 kilogrammonként:

Kezdete Változás

Búza április.................. 1149 1143-1145
Búza május .... 1122 1126-1125
Búza október . . , r , 1065 1061-1071
Rozs április .... 810 812— 807
Rozs októberre . . , 792 789- 790
Zab április................... 860 862- 861
Zab okt..................... 727 729- 728
■tengeri máj. 1911 .. . 685 584- 567

Budapesti értóktőzade.
Az előtözsdén nyugodt volt az irányzat, mert 

a spekuláció tar ózkodóan viselkedett. A nemzetközi 
értékek alig változtak és fartoítan zárultak. A helyi 
piacon a közúti vasút részvényei 1 —2 koronával 
olcsóbb árak mellett kerültek felszínre. A rima 

koronával emelkedett. A kószárupiac nem vál­
tozott. A járadékpiac üzlettelen.

M
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0££f
GUMMI

liTli " i. 6. 8. 10 korona. Ab „0LLA*-<nmml
Af« tncatook^V^ gyógyszertárában> jobb
fciphalö *•* elsőrangú szaktizleleltbcn. Köve-^oenáktón „OfcLAM

AzbeUrusitó helyek kimutatását, árjegyzéket 
adjon. Ingyen küld az
OliliA« ffummlflyái*.

Wien, II. 262. Praterstrasie 57. 183
Kedvelt minőségek 1203 sz. tucatja 3 korona. 1204 
M sz. 8 korona.
w'anható Debrecenben : Központi Drogériában. Bátori 
i Steiner M., Kovács N. és Harsányt L. gyógyszertárá­
id és Békés Lajos, Nagy András, Schon Sándor 
can’ ‘ Vitárius Sándor uraknál.

FÁBIÁN LÁSZLÓ
kocsigyártó

Debrecen) Hatvan-utca 22.

IRaktárén tart mhtöertnemfl salát gyártmány. |
úri-, hintó- es hajtó-koosíkat, 1 

Bégl kocsikat becserél 121 
Megrendeléseket gyorsan és legpontosabb» esrtíziL I

javításokat elfogad. -ggg v

Villamos világítást
motor dinamó berendezést

mindenféle uj villany csillárok készí­
tését, dáz és petroleumlámpáknnk vil­
lanyra átalakítását, újra átcsiszolását 
mind a legjobb kivitelben? jutányos 

árak mellett készíti

Földvári L
Deurouenl Első villamos és műszaki 

felszerelési vállalat. 176
Elektrotechnikai gyártelep: 

Széchényi-ti 55. Telefon 816. 
Iroda és üzlet: Plao-u. Telefon 168

Fazekas Imre
villany világítási és 
erőátviteli vállalata t0

Debrecen, Piac-utca 77. szám

Árpádtér 35 sz. jómenetelü hentes 
üzlet, lakás és udvarral, Árpádtér 
36. szám lakás és bolthelyiség

kiadó.
Értekezhetni 434

Piac-u. 73. sz. ügyvédi irodában.

Tartozik.

Kiváló minős 5gü

Irodai könyveket, 
Fokon fiel 
Maptót
PMtiárktofNt 

Folyamiéi a kompot 

Is írtodenféte segéd 
könyveket keiül;

Köretei. I

Antaltfy Feieatz
üzleti könyvgyára 
vonaloeé Intézete 
Debrecen, 

Plac-ntoa 3L sz,

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak nagy raktára.

K Kaszanyitzky Endre
főntcal üzletébe

megérkezik és nagyválasztékban a 
legolcsóbb árak mellett kaphatók :

asztali függő, szalon, 
ebcdlő és hálószobái
villany csillárok és lámpák
melyek a legmodernebb és legszoli­
dabb kivitelben állanak a n. é. kö­

zönség rendelkezésére. 327
(Mosó árak! Kitűnő áru 1

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-i 13.

Megint itt van egy 
kedvező alkalom!

házai venni
a városban, közel a 

Ptterfiához! \
E ház ára mindössze

3500 forint!
melyről itt

IKffL
azonnali belépéssel, állandó alkalmazásra

ércfény ezó segédet,
ki ily minőségben gépgyá ban már dolgozott.

Me Teitvérek Szatmár.

Van pedig ezen ház, a 
most szó esik

- Kut-utca 62 szám alatt!
Igaz ugyan, hogy ez egy kicsit rágebbi 

épület, no de ez itt nem játszik szerepet, a 
fődolog az, hogy nagyan kedvező alkalmu 
vétel. Bent van a városban, nem valahol az 
Isten háta megett, hanem a Kut-utcán még 
pedig ottis a 62 szám alatt.

Cserepes téglaépület, három rendbeli 
lakással, mindegyik egy szoba, konyhás 
lakás, minden lakáshoz fáskamara és van 
egy éléskamara is, továbbá sertésól négy 
darab sertésre, igen. szép virágos udvar, 
két nagy termő barackfával. 448

Rajzó aiklós
nyolc óv óta fenálló 46

FESTŐ ISKOLÁJA
IF ’ folyó hó l-éei isimét

f ME&lflIlLT.

JdAiMffipi Sí :.tss
Peiea-fia-utca 5. szám alatt.

Eladd tanya.
A néhai Dalmy László ur örö­

köseinek tulajdonába levő nagy­
cserei tanya (40 kát. hold szántó­
föld és kaszáló, lakóház istálló, akol)

eladó.
A tanya a várostól 6 kilomé­

terre fekszik, közvetlen az

Acsádi-nt mentén.
Felvilágosítást nyújt: 421

Dalmy Tibor százados
Budapest, L Logodl-ntoa 61—63.

nyomdai estéken át
vezet az ut a

mert minél ízlésesebb és szakszerűbb

nyomtatványokat
használ ön vevői vagy feldvej 
való érintkezésben, annál rtWi-

debb les» az

Mihály Sámuel
MHifmyomdáta ti paphterestottM
x Piacz-utcxa 80» :-9

feladatának tekinti megbízóinak hathatós

nyújtani és ezen cél elérésére ÁMeeatok 
árán is elsőrendű munkaerők közreműkö­

dését biztosította. 45

Vizsgálja át nyomtatványaitsa hiány­
zókból próbarendel ményt
tegyen L.----------------------- ------
úgy az ár, mint kivitelben örOmeOesz!

1
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apró hirpetések.
Ám* huÁmturk díj. 10 szóig 80 ffllsr, 
IMI ‘ «ovifalu eső 5 Dtiét. Vuta£*tt 
;< totSMI eyaeatetl sai 10 Túlér

U*M*«ai tndeZosodSsoiíra pootesaesálsseeHmk, tm • »siIs**« pwsiaMlycg broUoem
Apró hirdetések elére fir^tondök.

levelezes.
FJOYnyugalmazol? ináv. tisztviselő nősülni óhajt, 

8—100Q0 kor.-val biróizr. vallásu 40—50 év kö­
rüli intelligens müveit nők fényképpel ellátott 
ajánlatait 1 Kunok 101" Jelic-e alatt a kiadó­
hivatal továbbit. A fényképet becsületszóra 
diseretió mellett visszaszármaztatom. Annonym 
lovelékrekro nem reflektálok. Ügynökök 
kizárva.

ajánlat,1

•1 nagy szobás un LUv»is teljes conf. 3000 kor. 
Kiadó májat. 1. Daraoos-utca 0. 75a

HAJDIfcZliK, „ítiiuó szaoasu princes miderek, 
hali virago.., ^yongydiszek, a legnagyobb 
választékban Benyáts Emilnél Debrecen. <3 a

tJs krajcárua ho.mi cg.v par harisnya lejelés pa­
muttal együtt, Benyáts T.niil villanyorőre be­
rendezett harisnyagyára Debrecen. 72 á

BÁRSONY puha le<=r a keze. ha Gróez Nagy Fe : 
renc-íélo kéz-ertmet iip.szuálja, 1 üveg 1 kor. Kap­
ható Arauyegyazarvti gyógyszertárba, a színház 
mellett. _   2-69i6

IRODAHELYItióONEK is alkalmas garzon la­
kos kiadó, Batthyány-ntca 14._________ Ő7 a

K«5?b'VT"iY-ut",:a*úf szám alatt 5 szobás lakás 
május 1-ru kiadó. 1760

KIAD 1 egy utcai és egy udvari lakas májusra 
Mester-utca 29 sz. _____________ 1729

fyötezsmetvígnl házakhozelmfsgyen a Margit 
fürdő volt Tyukszomvagója, Gödéuy Ferenc 
Péterfia-utoa 64. ______ ____ __1713

V : XFTakas kiadó, Szalkai-utoa d. 1769
VÍGKEDVŰ Mihály-utca lő sz. alatt 3, 4, 5, 6 

szolé.:: előszobád lakás kiadó, villanyvilágítás 
bovozitve, jó viz az udvarban. 1777

KERT renoválását es átalakítását jutányos ár­
ért elfogadok, szives megkereséseket Meszena 
u. 2 szám. 1779

HÖLGYEK figyelmébe. 20 koronáért házakhoz 
elmegyek szabni tanítani, iegizlósesebben, 
jelentkezni levélben vagy személyesen Timár 
utca 30, Weisz Jenő noiszabónál. 1782

KERESLET.
TAPóTáZó vagy festő tanonc felvétetik Tbiszen 

H. és Fia cég, Darabos-utca 9. 77 á
ÉGY ügyes tü-zcisereskedosegéd alkalmazást 

nyer, Bocsk.ai-tér 12. özv. Kankai György - 
nénól. 1752

Szobaíestö ós mázoló tanulók fizetéssel fel-
\ életnek. .Schuller Sámuel, Simouffy-u. 
Telefon 806.

25.
1708

KÉRTÉK, parkok nyári gondozását elvállalok,
lakásom Uugovicstitusz-utcáu 10 sz. 1735

EGY anya kiakarja adui 11 houaps szép kö­
vér egészséges kis leányát, izraelita, de val- 
lasküíümbség nélkül, csak jó lelkit nőhöz 
teljes ellátásra, Vígkedvű Mihály-u. 35. 1767

T ILT ki a iapkezbesitósbez segédkezne kere­
sek, Zilahiné Kigvó-u. 38. vagy délbe a nagy-
allomáanál._____________________1771

Keresek egy oly egyént, ki a gyorsírásra
rövid időn belül megtanítana. ____ 1646

1 'ÓNZBESZEDó es üzletszerző kerestetik uTz- 
tositó társasághoz, lehetőleg óvadékkal. Cim 
a kiadóhivatalban. 1775

Pénztárnoknő alkalmazást nyer Rankai
tuszoriizletebeu, Hzeut Anua-u.

Béla
__________1773

GAZDASBZONY kerestetik. Cim a kiadóhira-
talban.   1774

KITERJEDT íemerettsiggel bíró úriember jö­
vedelmező állást, esetleg mellékfoglalkozást 
nyerhet. Cim a kiadóban. 1776

fcsEUéD felvétetik április elsejére esetleg azon"- 
nal, Gerstner Kálmán füszoriizletében, Deb­
recen Széchényi-utca. 1781

\ ÄSÄLo lányok és fiuk tanulónak fefvótetnek 
Konc kormefcstőnél, Arany János-u, 1778

KISSEBB varrodái an varrólány azonnal fel-
vóte'ik, Méliusz-tér 13 szám._________ 1785

FObRaSZSÉGÍD azonnal leléphet Derecssey 
Károly fodrásznál Homokkert. 1780

ELADAS.
KéT kirakat rollóval és bej. ajtó eladó. Dara- 

bos-utca 9.   76ja
FAJTISZTA bor- ós csemege-szőlővesszők 

olcsón kaphatók Simonffy-utca 11; ugyanott 
egy remek vasfilegória, egy kevéssé használt 
hintó, helyszűke miatt, jutányosán eladó. 1725 

ÉGY nagy sann világitó, beüvegezve eladó.
Nyugoti-u. 16. 1629

3b-ös számú 2 fogatú bérkocsi eladó. Értekez­
hetni Homok-utca 6 szám. 1768

öT UTCáRA nyíló szatócs helyiség eladó. Ér­
tekezhetni lolmt Kis Dávid Hadhaz. 1772 

ÉGY vasagy sodrony beiéttel 8 írtért eladó, 
Apafi-utca 16. • 1783

KERóKFáR, nagyon jókarban levő 70 kor. 
eladó Ixákóczy-utca 67. sz. 1784

LÁSZIiÓ ZSlGMeiD
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA

nagy és kis állatok részére Osapú-u, 30.
Telefon 558 sz. 44

Gyomorgörcs, kólika étvágy­
talanság és általában gyomor- 

6 betegségeknél a legkitűnőbb házlszer a
Hollandi

S

*9

i

Egy üveg ára 40 fillér.
Kapható: 335

Mihalovits Jenő
gyógyszertárában

DEM ER3E CJ IE IW-

i

HÁZModernül 
berendezett
a Kossuth-utcán eladó. 
Ügyntkik kizárva. Cim a k adóban.

■138

Kazánfűtésre
alkalma$ magashőértékü

KOKSZ
hulladék nagyobb menyi- 
ségbeu igen olcsó áron kapható
430 a Gázgyárban.

• Ne tessék ezt •
• elolvasni '

N61 és leányka felöltők, Oostümek, Aljak 
Ladstätcr-féle model kalapok, Blúzok 
Pongyolák, gyermekrnhák heszerzésósáre
ez időszerim a legelőnyösebb bevásárlási 
forrás a Kistemplombazárban az
újonnan berendezett áruház a legdusabb 

választékkal.
Tessék erről meggyőződni.

I Szives pártfogást kér t^ÓZStt

Nagy Lajos Hirdetési Irodájától Csapó-j, 13.

gyárnak! 

Nyaralónak! 
Szellőnek! 
házhelyeknek!
Egyszóval min­

denre nigyon 
alkalmas lenne 
ez a nagydarab

SZ
rr

közvetlen aMes- 
ter-uíca végén, 
amiről most szó

van !
No lássuk csak 

miért ?
Azé t, mert a 

Csigekertben, tehát 
úgyszólván a vá­

rosban van, területe 2269 négyszögöl, vil- 
lanyosvasuti közlekedés ! Minden kényelem, 
Néhány percnyire van az iskola, óvoda, 
orvos, gyógyszertár stb. stb.

Akik parcellázással foglalkoznak, 
azok most figyeljenek ide!

Zöld László uréknak van a Mester­
utca végén levő Csigekertben, a honvéd- 
temető melletti kapun bemenve, 37 pajta 
szám alatt (megmutatja a csősz) 2269 
négyszögöl kiterjedésű szőilőjük, közvetlen 
a Ménes család, a Koszorús százados ur 
és a Kondor városi számvevő ur nyaralója 
mellett. O nekik nincsen szükségük e nagy 
darab szőllőre, de arra meg nincsen idejük 
hogy felpaivelláztassak, tehát arra határoz­
ták el maguk, hogy igy adják oda az egé­
szet egy darabban

inkább potom árért!
A szomszéd telkeknek négyszögöle a 

múlt nyáron 16 koronájával kelt el
Zöld László urék pedig odaadják 
az egészet igy a hogy áll egy 

darabban
9 ezer fotintért!

Holott pedig parcellázás utján 
nagyon könnyen, játszivá kilehet 

'rulni belőle 36 ezer koronát!
Kitűnő termő szőllő, évi rendes bor­

termelés

70—80 hektoliter.
Van rajta egy pajta is és rengeteg 

termő, nemes gyümölcsfa ! 446
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